



旅游城市天气预报

郑州

8月27日
30°C~21°C
微风
8月28日
29°C~20°C
微风
8月29日
28°C~19°C
微风
8月30日
27°C~20°C
微风

开封

8月27日
30°C~21°C
微风
8月28日
31°C~19°C
微风
8月29日
28°C~19°C
微风
8月30日
27°C~19°C
微风

旅行指数:一般

虽然多云天气会阻挡部分紫外线辐射,但较热的天气还是会给旅游生活带来些不便。

旅行指数:一般

天气较热,建议有选择地到一些景点游玩,同时也要提防强紫外线给您带来的伤害。

洛阳

8月27日
31°C~21°C
微风
8月28日
31°C~19°C
微风
8月29日
28°C~19°C
微风
8月30日
27°C~19°C
微风

焦作

8月27日
31°C~22°C
微风
8月28日
30°C~21°C
微风
8月29日
28°C~21°C
微风
8月30日
28°C~21°C
微风

旅行指数:一般

虽然多云天气会阻挡部分紫外线辐射,但较热的天气还是会给旅游生活带来些不便。

旅行指数:一般

天气较热,建议有选择地到一些景点游玩,同时也要提防强紫外线给您带来的伤害。

科学饮食

秋季吃蟹有禁忌



螃蟹不仅肉质细嫩,味道鲜美,而且营养丰富,蛋白质的含量比猪肉、鱼肉都要高出几倍,钙、磷、铁和维生素A的含量也较高。此外,螃蟹还富含谷氨酸、甘氨酸等多种人体必需的氨基酸。但需要提醒大家的是,螃蟹虽好,饮食禁忌也不少,最好避免与下列食物同食。

●蟹与茶水

许多人吃完螃蟹后总是习惯性地喝点茶水,殊不知,这样会引起消化不良。一方面,吃螃蟹时饮茶,会冲淡胃液,不仅妨碍消化吸收,还降低了胃液的杀菌作用,为细菌提供了可乘之机;另一方面,茶水和柿子一样,也含有鞣酸,同食会引起肠胃不适。

●蟹与柿子

《饮膳正要》:“柿梨不可与蟹同食。”从食物药性看,柿蟹皆为寒性,二者同食,寒凉伤脾胃,素质虚寒者尤应忌之;柿中含鞣酸,蟹肉富含蛋白,二者相遇,凝固为鞣酸蛋白,不易消化且妨碍消化功能。使食物滞留在肠内发酵,会出现呕吐、腹痛、腹泻等食物中毒现象。

●蟹与梨

梨味甘微酸性寒,陶弘景《名医别录》云:“梨性冷利,多食损人,故俗谓之快果。”又,民间有食梨喝开水,可致腹泻之说。由于梨性寒冷,蟹亦冷利,二者同食,伤人肠胃。

●蟹与花生仁

花生仁性味甘平,脂肪含量高达45%,油腻之物遇冷利之物易致腹泻,故蟹与花生仁不宜同时进食,肠胃虚弱之人,尤应忌之。

●蟹与西瓜

西瓜即甜瓜,性味甘寒而滑利,能除热通便。与蟹同食,有损于肠胃,易致腹泻。

●蟹与冰饮

夏季冷饮如冰水、冰激凌等,寒凉之物,使肠胃温度降低,与蟹同食,必致腹泻。故食蟹后不宜饮冰水。

康百万庄园整理完成“创优”软件资料

本报讯(通讯员 吉红)自7月25日巩义市启动创建“中国优秀旅游城市”百日攻坚战以来,作为该市唯一一家国家4A级旅游景区,康百万庄园迅速成立“创优”工作机构,分解任务,确保各项工作按时、按质、按量完成。各“创优”工作机构,严格按照要求,落实目标和任务,争取做到“软指标

一分不能丢,硬指标争取多得分”,确保“创优”工作的顺利开展。软件资料是创建中国优秀旅游城市较关键的一个环节,大量工作需通过资料展现。康百万庄园克服所涉及软件资料时间跨度长、涉及面广、时间紧张等困难,高标准要求、合理分工,按照创优指挥部管理组、资料整理组等部门的不同要求,对

照软件资料台账逐一落实,对2005年以来的各项基础资料、照片进行重新梳理、收集,并且按照工程建设情况,对各种制度、宣传推介、医疗救护、卫生等进行分类整理。在最短的时间内,该景区收集整理资料52类并进行上报。目前,该单位各项“创优”工作正在有条不紊地进行。

郑州旅游 打造500公里经济圈

核心提示:上

周末,带着对郑州旅游的美好印象,来自西安、济南、徐州、济宁、咸阳、商丘六市的178位旅游界、新闻界人士踏上归程。这是继上月我市邀请洛阳、南阳、许昌、平顶山、漯河五市百余名旅游界及新闻界人士来郑“踩线”后,首次将合作城市扩大到500公里半径范围。从“走出去”到“请进来”,郑州旅游正以省会为圆心,着力勾画辐射范围为500公里的旅游经济圈。为什么要打造该旅游经济圈?这将给郑州带来什么?

旅游市场实施梯次开发

今年以来,受震灾及国家长假制度调整影响,不少旅行社长线游客急剧下滑,同时,“小长假”催生短线游异常火爆。市场变了,郑州旅游市场开发战略该如何调整?经过对旅行社和周边市场认真调研,市旅游局正式出台《全市旅游市场开发实施意见》,明确由近至远实行旅游市场梯次开发。

市旅游局副局长何宏波告诉记者,在拓展国内游上,省内和周边省份市场被定为拓展重点。其中南线的许昌、南阳、宜昌、襄樊、武汉等城市;北线的新乡、安阳、焦作、邯郸、石家庄、太原等城市;东

线的开封、商丘、徐州、济宁、济南等城市;西线的洛阳、三门峡、西安等城市都已被纳入“欢乐郑州行”旅游推介线路。在推介形式上,将大规模邀请500公里半径范围内的城市旅游局带领重点旅行社和主流新闻媒体来郑实地踩线。

打造500公里旅游经济圈

如果说由近至远的梯次开发战略让郑州旅游业把握了市场脉搏,瞄准500公里范围将客源腹地行商大规模“请进来”,则是在震灾后低迷的市场中找到了突破口。

从一些细节,我们可以感受到其中变化。7月19日,在新郑黄帝故里,从中华姓氏墙中找到“林”姓后,洛阳市旅游局副局长林基建异常兴奋。他告诉记者,此次郑州市旅游局邀请周边旅游界人士来郑“踩线”,让大家实地感受郑州丰富的旅游资源,非常有意。平顶山市旅游发展有限公司总经理王勇刚也是第一次到黄帝故里。参加完拜祖仪式后,他陶醉在对黄帝丰功伟绩的追思中。“此次采风让我重新认识了郑州,回去后我们将重点推介郑州旅游线路。”不少人士发出如此感慨。

市旅游局局长岳俊华分析说,郑州交通、区位、旅游资源优势明显,国家实施小长假之后,游客的出游时间决定了出游远近,因为500公里半径是郑州旅游经济的强力支撑点,这促使郑州必须着力打造500公里旅游经济圈。近两个月,我们大规模邀请周边城市旅游界、新闻界人士走进郑州,就是想

实地感染他们,吸引他们推介郑州,热爱绿城风景。

跨区域合作是大势所趋

提起郑州,你会想起什么?是禅宗祖庭嵩山少林还是滔滔黄河,是人文始祖黄帝还是创造4000年财富神话的义“康百万”?也许,在每个人心中,答案各不相同。两个月来,两批“欢乐郑州行”踩线团的近300名业内人士不光重新认识了郑州,还准备向更多人推介郑州。其背后蕴涵的正是旅游业的跨区域合作。

西安市旅游协会副会长高建中说:“这次来郑州让人感觉眼前一亮,我们西安很多旅行社都准备重新整合线路,将郑东新区、《禅宗少林·音乐大典》、炎黄巨塑等旅游产品整合进来。”在8月22日的郑州、西安、济南、济宁、咸阳、商丘六市旅游市场开发合作协议签订仪式上,徐州市旅游局副局长董玉舫深有感触地说:“从少林功夫到黄帝故里再到禅宗文化,此行让我留下美好而深刻的记忆。七城市签署的旅游合作协议有利于实现资源共享、合作共赢。”

这些现象,这些细节,无不说明,郑州旅游业正在伸出有力的臂膀,寻求跨区域合作。谈起城市间的合作,岳俊华满怀信心地说:“旅游跨区域合作是大势所趋,我们已分两批和西安、济南、徐州等11个城市签订旅游合作协议,只有和周边城市共同整合资源、加强合作,才能联手打造500公里旅游经济圈。”

本报记者 成燕

休闲玩家

无论是那些特别的古怪的街边小屋、地边小摊,或者是温馨的小店,还是你所发现的、收藏的……随着郑州日报四季休闲栏目的全面改版,记者终于有机会可以和大家一起分享你的发现,你的最爱。

想要和大家一起分享么?随时等候你。

热线:0371-67655507 QQ:63750377

本期话题

汉方茶饮伴你过好秋季

秋天肝火旺盛,需要调理,那么“天然汉方茶饮”将是女性朋友们在秋天能够选择的一种非常好的饮品。

“汉方”是古典中医学的代名词。汉方茶饮,就是将自古以来汉方所采用的中药材和疗法,运用到美容养生方面的一个分支。喜欢喝茶的朋友都知道,秋天的铁观音是最美味的,而菊花又开在金秋,时令季节的食品营养是最丰富的,这两者在秋天最美好的茶合并在一起,自然好处多多。时令季节的菊花还有明目祛热作用。经常在电脑前工作被称为“静坐”一族的朋友们很多,而杞菊养肝乌龙茶有滋补肝肾,疏风明目,加速脂肪分解的疗效,是“静坐”一族预防肝硬化的理想饮品。

隐身1205休闲吧的老板还给大家一个非常贴心的建议,并非一种茶适合所有人,科学饮茶才能达到我们预期的效果。比如他推荐的这款杞菊养肝乌龙茶,如果有感染症状、或脾胃虚弱、消化不良的朋友最好不要选择了。

在这里也提醒大家,选择适合自己的茶,才能更好地爱护自己。

王婷

旅行顾问

远方的朋友请你留下来 秋季出游精品线路推荐

8月24日晚,第二十九届奥林匹克运动会胜利闭幕,来自世界204个国家和地区的运动员们在经过了16天的奋勇拼搏之后欢庆在一起,热情好客的中国人民载歌载舞庆祝大家的胜利、热忱地邀请各国友人共赏中国美景。恰逢秋季出游的好时机,记者特别网罗了几条精品路线。

◆推荐线路

河南清华四日游(少林寺-龙门-云台山-开封)

线路特色:人文与自然的和谐正是河南旅游的特色。这条线路既可领略文化古迹人文景观(少林寺、龙门、开封),又可观赏自然风光的奇妙(云台山),让你对河南文化的博大精深有更进一步的了解。

推荐单位:河南省中国青年旅行社财富广场营业部

◆推荐线路

探秘中国死海

线路特色:健康、保健、养生之旅,体验运城盐湖神奇的梦幻两绝。当您的身体漂浮在温暖的含有高浓度矿物质湖水中,水波的晃动仿佛是母亲的怀抱,让您重返儿时的梦境。当您头枕波浪,您尽可去休息,科学证明,水中所含钾、钠、钙、镁、氯、溴、碘等多种矿物质,能够对人体产生明显的镇静、降低血脂、血压以及瘦身等功效,对人体十分有益。

推荐单位:河南天之涯旅行社

◆推荐线路

昭平湖森林温泉休闲游

线路特色:从现代文明的浮躁中,回归天然温泉水疗的怀抱,感受灵秀之水的神奇,享受大自然给予的恩赐;从平安桌边的窒息中,回归自由奔放的节奏韵律,体验温泉浸润、飘飘欲仙般的休闲快感;从琐事繁庸的平凡中,回归昂首挺胸的自信乐观,享受温泉沐浴之后的畅快淋漓;从都市森林的冷漠中,回归亲切空灵的山水田园,拥有山水风光的梦幻如诗;从红尘俗世的喧嚣中,回归身心舒缓的行云流水,沉醉不知归路的宁静归一。

推荐单位:河南康辉国际旅行社东分局营业部

王婷



梦回华清池

进了旖旎秀美骊山环抱的华清池,九龙湖中央那尊雕塑的女子脱下外裳,半披薄纱,足踩暖滑的骊山温泉水,正准备沐浴。不用问,这应该就是此处的主人公杨贵妃。

跟随玉环来到了九龙宫飞霜殿,殿前湖分上下两湖,中间有长堤东西横贯。堤上东为晨旭亭,西为晚霞亭,上湖南岸亭榭相映成趣,榭下伸一大龙头,龙头泉水淙淙,长年不绝,所以取名龙吟树。堤壁间已有八龙吐水,与大龙头合为九龙之数,以九龙命名。

尾随玉环身后,不知她神情怎样?只见她稍稍在飞霜殿停留便移步到了华清池南区的海棠汤。这可是1000多年前遗留下来的一座无与伦比的浴池,浴池像一朵正在悄然盛开的海棠,六片绽放的花瓣轻轻

地将玉环拥于一池,池中汨汨出柔滑馨香的温泉水,桑叶、苜蓿漂浮水中。汉白玉雕刻的底座上接有莲花喷头,下接通陶水管,与泉水总源相通。水从莲花喷头喷出,飞珠走玉,水雾漫起。池中间是一块条石,这条石是玉环沐浴时所用,至今清晰可见上面刻着一个“杨”字。

春寒赐浴华清池,温泉水滑洗凝脂。侍儿扶起娇无力,始是新承恩泽时。这样高雅浪漫艺术的爱情点子,居然出自六十多岁的唐玄宗!由此可见,唐玄宗用心之诚、爱情之真,在当时社会背景来讲真不容易!

沐浴过后,玉环抱着潮湿的秀发缓步上了海棠汤旁的晾发台。晾发台依山势而建,花草茂盛,亭台楼阁高低错落精巧玲珑。站在小楼上可以瞧见九龙湖,无论是龙

吟榭,还是八龙吐水,都尽收眼底。想来,唐代没有吹风机、烘干机这些东西,贵妃娘娘沐浴后晾发也成了飞霞流彩的一景。望见玉环慵懒娇憨的模样,真有些羡慕起这个只在世间美丽了三十八年的精灵,有这样怜惜自己的男人,恐怕一叶一春秋也是无限幸运啊。

下了晾发台就是另一个充满神秘的古浴池——莲花汤。这里是供皇帝沐浴的地方,莲花池比海棠池大两倍。莲花池东西长10.6米,南北宽6米。有两个进水孔,安有双莲花,比海棠汤多一个。而且池岸周围有双排石础,这些双孔、双座、双排应该是有并蒂莲的寓意,正应了唐玄宗和杨贵妃“在天愿作比翼鸟,在地愿为连理枝”的誓言。

飞鱼

四五酒业

四五风雨六十载

缤纷好礼送您家

河南省内移动、联通手机用户:
发送瓶盖防伪码至 1066 1856 27459
(短信费0.3元/条,不含话费)

100%中奖,还可获得相应积分,兑换惊喜大礼。(活动细则详见店内海报)

以上奖品图片仅供参考,最终解释权归河南祥龙四五酒业有限公司所有

活动日期:2008年8月14日至2009年2月28日

客服热线:0371-6666459